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Společnost Xerox uvedla na trh barevnou laserovou tiskárnu Phaser 6140, díky které mohou mít 
barvu ve vysoké kvalitě na dosah i malé firmy a pracovní skupiny s omezeným rozpočtem.  

  
 

Phaser 6140, dostupný za cenu 10 399 Kč včetně DPH, tiskne dokumenty v rozlišení 600×600. Využívá 
speciální toner Emulsion Aggregate High Gloss (EA-HG) společnosti Xerox,. Různé nástroje, jako jsou 
Adobe PostScript 3, simulace barev podle systému Pantone a technologie opravy barev společnosti Xerox, 
pomáhá spravovat barvy a vytvářet barevné tisky profesionálního vzhledu. S kapacitou 250 listů a rychlostí 
19 stránek za minutu v barvě, resp. 21 stránek za minutu černobíle, pomůže Phaser 6140 malým firmám 
vytvářet rychle a spolehlivě barevné dokumenty ve vysoké kvalitě. Kompaktní velikost tiskárny je vhodná 
pro kanceláře s omezeným prostorem. Ukazatele na předním panelu zobrazují, zda je k dokončení 
rozsáhlých tiskových úloh dostatek náplně. Práci ulehčují volitelné funkce, jako je automatický oboustranný 
tisk, doplňkový 250listový zásobník a bezdrátový síťový adaptér. Funkce Run Black pokračuje v černobílém 
tisku, i když barevná náplň potřebuje doplnit, uživatelé tak nemusí přerušit práci. Tiskárna rovněž rozpozná 
a automaticky přeskočí prázdné stránky v dokumentu, což zrychluje tisk a snižuje spotřebu papíru až 
o 50 %. Tiskárna je kompatibilní s mnoha operačními systémy včetně Microsoft Windows 7 a Mac OS 
X 10.6. 

Tiskárna Phaser 6140 má certifikaci Energy Star a je součástí Green World Alliance společnosti Xerox. Tato 
celosvětová iniciativa podporuje zákazníky společnosti, aby recyklovali nebo likvidovali spotřební materiál 
způsobem, jenž minimalizuje dopad na životní prostředí. Phaser 6140 má dodatečné funkce včetně 
vestavěného systému náplní, který produkuje až o 80 % méně odpadu než srovnatelné barevné laserové 
tiskárny a funkci tisku „N“, s níž lze tisknout více stránek na jeden list. Phaser 6140 je v České republice 
v prodeji od listopadu 2009. 
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